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 Τρίτη, 24 Φεβρουαρίου 2026 
                                                                                           

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
 
Προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, κ. Μιχάλη Χρυσοχοΐδη. 
 
Θέμα: «Ανάγκη η εκπόνηση και υλοποίηση  ολοκληρωμένου σχεδίου ασφάλειας 
για την περιοχή Δήλεσι Βοιωτίας». 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Έντονη ανησυχία και αίσθημα ανασφάλειας επικρατεί στους κατοίκους της περιοχής 
Δήλεσι του Δήμου Τανάγρας, στη Βοιωτία, λόγω της κλιμακούμενων φαινομένων 
παραβατικότητας. 

Σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 05/06.02.2026 επιστολή – διαμαρτυρία του 
Συλλόγου «Ενεργοί Πολίτες Δηλεσίου», η οποία συνυπογράφεται από τον Εξωραϊστικό 
Σύλλογο Δηλεσίου Βοιωτίας «Ο Μέγας Αλέξανδρος», τον Σύλλογο Παναγίας 
Πανοράματος Δηλεσίου, τον Σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων Δημοτικού Σχολείου 
Δηλεσίου, τον Εξωραϊστικό Σύλλογο Αγίου Γεωργίου Δηλεσίου, τον Ποντιακό 
Πολιτιστικό Σύλλογο Τανάγρας «Ποντιακή Στέγη», την Ομοσπονδία Γυναικών Ελλάδος 
(τμήμα  Τανάγρας), την ΑΜΚΕ «Αδέσποτοι Άγγελοι Τανάγρας», τον Ναυτικό Σύλλογο 
«ΑΓΡΙΛΕΖΑ» και την Ένωση Κρητών Δηλεσίου Αυλίδας & Περιχώρων «Νίκος 
Καζαντζάκης», καταγράφεται ανησυχητική και πολυεπίπεδη έξαρση παραβατικότητας. 

Ειδικότερα, περιγράφονται επαναλαμβανόμενες διαρρήξεις σε οικίες και καταστήματα, 
κλοπές καλωδίων, σωληνώσεων και μεταλλικών στοιχείων από υποδομές, 
καταστροφές δημόσιας και ιδιωτικής περιουσίας, κλοπές ρεύματος και ύδρευσης, 
επικίνδυνη κυκλοφορία οχημάτων με υπερβολικές ταχύτητες εντός οικισμού, οδήγηση 
χωρίς δίπλωμα ή υπό την επήρεια αλκοόλ, καθώς και περιστατικά έντονης νυχτερινής 
όχλησης. Μάλιστα, γίνεται αναφορά σε συμπεριφορές που θέτουν σε άμεσο κίνδυνο 
και ανηλίκους και διερχόμενους πολίτες, ιδίως πλησίον σχολικών μονάδων. 

Ιδιαίτερη ανησυχία προκαλεί το γεγονός ότι η μη ύπαρξη αστυνομικού σταθμού στο 
Δήλεσι, έχει ως συνεπακόλουθο την  ανταπόκριση της αστυνομίας με σημαντική 
καθυστέρηση, ενώ κατά τα Σαββατοκύριακα και τους θερινούς μήνες η περιοχή 
φέρεται να παρουσιάζει ελάχιστη έως ανύπαρκτη αστυνομική παρουσία. 

Επειδή, το Δήλεσι αποτελεί αναπτυσσόμενη οικιστική περιοχή της Βοιωτίας με 
αυξημένη όχι μόνον την εποχική αλλά και την μόνιμη  διαμονή.  

Επειδή, η ένταση και η συχνότητα των καταγεγραμμένων περιστατικών συνιστούν 
πλέον ποιοτική μεταβολή της εγκληματικότητας στην περιοχή. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
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Επειδή, ειδικότερα το Δήλεσι  παρουσιάζει αυξημένες ανάγκες αστυνόμευσης λόγω 
γεωγραφικής θέσης και οικιστικής ανάπτυξης. 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

1. Υπάρχει σχεδιασμός άμεσης ενίσχυσης της αστυνόμευσης στην περιοχή με 
πρόσθετο προσωπικό ή ανακατανομή δυνάμεων; Αν ναι, με ποιο συγκεκριμένο 
χρονοδιάγραμμα;  

2. Υπάρχει συνολικό στρατηγικό σχέδιο για την πρόληψη και αντιμετώπιση της 
αυξημένης μικροεγκληματικότητας και της παραβατικής οδικής συμπεριφοράς 
στο Δήλεσι του Δήμου Τανάγρας; Εάν ναι, πώς υλοποιείται στην 
καθημερινότητα; 

3. Προτίθεται το Υπουργείο να εξετάσει τη μόνιμη εγκατάσταση αστυνομικής 
δομής (σταθμού ή κλιμακίου) στο Δήλεσι, λαμβάνοντας υπόψη την γνωστή σε 
όλους πληθυσμιακή και γεωγραφική ιδιαιτερότητα της περιοχής; 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

Γιώργος Β. Μουλκιώτης 

 




